
⼦どもへの⽀援について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2012年09⽉14⽇から 2012年09⽉30⽇まで 382 230 60%

昨年４⽉に「三重県⼦ども条例」ができて、⼤⼈みんなが協⼒しあって⼦どもが元気に育つ社会をつくっていこ
うと決められました。⼦どもの育ち推進課は、三重県がそんなすてきな社会になってほしいと願い仕事をしてい
ます。そこで、みなさんの体験や気持ちを教えてもらい、今後の仕事に役⽴てるためにアンケートを⾏います。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代にあてはまるものをえらんでください。

合計 230

⼩学⽣ 108

中学⽣ 91

⾼校⽣ 31

Q2 ⼦ども条例

あなたは、「三重県⼦ども条例（じょうれい）」を知っていましたか。条例とは、三重県に住む⼈みんなの約束
ごとです。

合計 230

名前と内容を知っている 20

名前だけ知っている 93

知らない 117

Q3 権利の学びの有無

あなたは、「⼦ども条例」や⼦どもの権利（けんり）について、聞いたり、学んだりしたことはありますか。⼦
どもの権利とは、⼦どもが誰でも持っているもので、⼈間として⽣きていくのに⼤切で当たり前なこと（⽣きる
こと、守られること、育つこと、参加すること）をいいます。

合計 230

ある 97

ない 133

Q4 権利の学びの機会

Ｑ３で「ある」と答えた⼈にききます。どこで聞いたり学んだりしましたか。

合計 97
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学校 74

家（親、兄弟、親戚など） 7

友だち 0

学校以外の集まり（放課後児童クラブや放課
後⼦ども教室、児童館、⼦ども会など）

2

テレビ、新聞、雑誌 9

インターネット 4

その他 1

Q5 ⼦どもの意⾒

たとえば「⼦どもフェスティバル」のような⼦どものためのイベントの内容を決めるのに、⼦どもの意⾒を募集
したら、あなたは意⾒を⾔ってくれますか。

合計 230

⾔いたい 42

⾔ってもいいと思う 133

あまり⾔いたくない 41

⾔いたくない 14

Q6 ⼦どもの参加

たとえば「⼦どもフェスティバル」のような⼦どものためのイベントをするときに、⼤⼈といっしょに考えよう
よ︕とよびかけたら、いっしょに参加してくれますか。

合計 230

やりたい 32

やってもいいと思う 115

あまりやりたくない 62

やりたくない 21

Q7 ⾃発的な活動１

あなたが「やりたい」と思って、ほかの⼈たちといっしょに取り組む地域での活動（たとえばスポーツ、⼦ども
会、ボランティア、清掃活動、太⿎など）に参加したことがありますか。

合計 230

ある 152

ない 78

Q9 あなたの夢

あなたには「将来○○になりたい、○○をしたい」などの夢がありますか。



合計 230

ある 189

ない 41

Q10 近所の⼈へのあいさつ

あなたは近所の⼈にあいさつをしていますか。

合計 230

している 217

していない 13

Q11 近所の⼈からのあいさつ

近所の⼈は、あなたにあいさつをしていますか。

合計 230

している 204

していない 26

Q12 保護者の働く姿１

あなたは、親（保護者）が働いているところを⾒たことがありますか。

合計 230

ある 169

ない 61

Q13 保護者の働く姿２

Ｑ１２で「ない」と答えた⼈にききます。親（保護者）が働いているところを⾒たいですか。

合計 61

⾒たい 41

⾒たいと思わない 20
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